

主在非洲的行动

www.lmafrica.org

月讯：2022 年 4 月

www.lmafrica.org



衣索比亚

召会数目：8

召会生活人数：1547

主日聚会人数：547

主在衣索匹亚的行动

目前在衣索匹亚有 8 处召会，此外有超过 50 个地方有圣徒定期聚集，其中约有 20 处是在疫情期间开始聚会。我们正坚定地为了这分职事能传遍整个国家祷告，并为着加强主的行动而劳苦。今年五月在其中两个主要的城市 - Nekemte 和 Gimbi 将开始主日擘饼。我们也为着之后能在 Dembidolo 和 Burayu 建立金灯



在 Nekemte 城市的特会

台祷告。目前全时间服事的弟兄正加强在这些城市的圣徒，与他们一起生活一至两个月以坚固他们。



2022 年 3 月举行的学生成全训

校园工作

继 2021 年 7 月的通讯报导，在 2021 年 8 月在 Addis Ababa 有 550 位学生参加为期一周的训练，他们大多数都曾参加先前所举行的三次特会。我们正继续牧养这些学生，包括在三个主要的城市举行了三次区域性的特会。此外，为着在一些城市的核心弟兄，我们在 Addis Ababa 举行了六次为期一周的训练，这些训练的平均出席人数为 25 位。

享受职事

一年七次特会的信息和相关的晨兴材料，是我们主要的生命供应，也保守我们在身体里的合一。此外，每年十二月和四月，我们会举办半年一次的特会。我们也借着团体和个人研读恢复本圣经和职事书报来享受这分职事。衣索匹亚的负责弟兄及全时间服事的弟兄姊妹，也有机会和非洲其他地方的负责弟兄及服事者一同参加成全训练，并与同工们有交通。衣索匹亚也是非洲其中一个全时间训练中心的地点，这对我们来说实在是祝福。

由于我们主要的语言不是英语，我们需要将这分职事翻译成这个国家所使用的两种主要语言 - 阿姆哈拉语(Amharic)和阿方奥罗莫语(Afan Oromo)。我们将所有七次特会的纲目和摘要翻译成这两种语言，并将信息翻译成阿姆哈拉语。有一组圣徒为翻译服事里劳苦，使圣徒们可以享受这分职事的丰富。这翻译小组也帮助亚玛拿衣索匹亚印刷出版公司(Amana Ethiopia Printing and Publishing) 翻译书籍，以供出版。

儿童和青少年

Addis Ababa 召会共有 250 多名儿童。我们感谢并赞美主赐给我们这些儿童和青少年。由于缺乏合适的设施，儿童聚会在星期六下午举行，而不是与主日聚会同时举行。聚会的年龄分组为：4-5 岁、6-8 岁、9-11 岁、12-14 岁 和 15-18 岁。参加儿童聚会的儿童人数接近 150 人。目前我们正交通为 3 岁的儿童建立聚会。三岁以下的幼婴暂无安排。

过去由于场地不足，我们无法将青年人聚集在一起聚会。唯一的机会是在训练中心聚集一些 12-18 岁的青少年。赞美主！借着圣徒的祷告，主在两个地区打开了两个校舍，可以让青年人聚会。在其中



一个区有 80 名青少年，另一个区则有 40 名。其中一个校舍是由一位与我们聚会的姊妹慷慨提供的。另一个校舍则是以非常合理的价格租用。除此以外，一位圣徒也打开家为着邻社聚会，让 20 位青少年能聚在一起。

有 7 位圣徒配搭服事儿童和青少年，另外 10 位姊妹在聚会中一同

配搭。我们从职事书报和其他召会，获得不同的材料来教导儿童。我们也带他们唱歌、作手工艺、并预备小吃和游戏时间。服事者每周都有祷告和交通。在每周一次的姊妹祷告聚会中，我们鼓励母亲为孩子们祷告，并鼓励她们参与服事，帮忙准备点心。

见证

孩子与家长的见证非常激励人！孩子们有会后一同游玩，相调得很好、彼此作同伴，这让他们很喜欢来聚会。年纪较大的孩子会照顾年幼的，而年幼的孩子也很喜爱与他们在一起，他们彼此相爱！青年人也会带同学来聚会，他们现在更积极地接受和讲说神的话。参加聚会的青年人数目每周都在增加。

家长也愿意付代价取消其他的活动，分别他们的时间参加聚会。接送孩子的家长现在可以留在会场，这带进一个结果—家长们对孩子与青年人的负担被挑旺起来了，其中一些家长也开始一同配搭服事。有些带着三岁以下幼儿的家长，在聚会中会帮忙照顾其他的孩子；另外有些久不聚会的圣徒，因着他们孩子的缘故，也开始来聚会了。愿主继续祝福这样的服事，得着儿童和青少年，成为祂的见证！

报告：4 月 30 月至 5 月 1 日将再举办一次全非洲的特会，主题为「培育下一代」，邀请到 Ricky Acosta 弟兄与我们分享。这是接续去年同一个主题的交通，愿主借着身体的交通和供应，继续祝福！欲知详情，请与本地服事者联络。